
ΑΝΕΚ LINES: Εκθέσεις εν πλω για τα παιδιά του Ιδρύματος Χατζηκώνστα 

 

Η  ΑΝΕΚ  LINES,  στα  πλαίσια  της  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  και  σε  συνεργασία  με  την  κίνηση 

“Ζωγράφοι Σε Δράση για τα Παιδιά”, θα λειτουργήσει πλωτές εκθέσεις σε τρία πλοία της, προκειμένου 

να διαθέσει τα έσοδα από τις πωλήσεις των έργων στις δράσεις του Ιδρύματος Χατζηκώνστα, που από 

το  1853,  στηρίζει  παιδιά,  ηλικίας  6  έως  18  ετών,  που  έχουν  οικονομικές  ανάγκες  και  κοινωνικές 

δυσκολίες. 

Με  στόχο  “περισσότερα  χρώματα,  περισσότερα  χαμόγελα  για  τα  παιδιά”,  οι  εκθέσεις  εν  πλώ 

φιλοδοξούν στην πώληση των  530 εκθεμάτων, με τα έσοδα να διατείθενται εξ ολοκλήρου στις δράσεις 

του Ιδρύματος Χατζηκώνστα. 

Το Ίδρυμα Γεωργ. & Αικ. Χατζηκώνστα 

Το Ίδρυμα λειτουργεί με μία σταθερή αξία: να δίνει χαμόγελο και ελπίδα, παράλληλα, με περίθαλψη 

και  απαραίτητες  γνώσεις,  σε  παιδιά    ηλικίας  6  έως  18  ετών,  που  έχουν  οικονομικές  ανάγκες  και 

κοινωνικές δυσκολίες. Στην τρέχουσα περίοδο το Ίδρυμα υποστηρίζει σχεδόν 450 παιδιά (εσωτερικούς 

και εξωτερικούς οικότροφους), τόσο σε μαθησιακό όσο και σε ψυχολογικό επίπεδο, από εξειδικευμένο 

προσωπικό  του  Ιδρύματος  (Παιδαγωγούς,  Κοινωνικούς Λειτουργούς, Ψυχολόγους, Ψυχοθεραπεύτρια 

κλπ.).  Επίσης,  παρέχεται  η  δυνατότητα  στους  οικότροφους  να  παρακολουθήσουν  φροντιστήρια 

προετοιμασίας  για  τις  Πανελλήνιες  εξετάσεις  καθώς  και  ξένων  γλωσσών,  εκτός  Ιδρύματος,  εφ'  όσον 

αυτό κριθεί αναγκαίο.Σε όλους του οικότροφους του  Ιδρύματος παρέχονται δωρεάν: Διαμονή, σίτιση 

και  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη,  εκπαίδευση  σε  όλες  τις  σχολικές  βαθμίδες,  εξωσχολικές 

δραστηριότητες & ψυχαγωγία,  ένδυση και υπόδηση.  Το  Ίδρυμα Χατζηκώνστα,  δεν λαμβάνει  κανενός 

είδους οικονομικής επιχορήγησης από το κράτος. 

Οι “Ζωγράφοι Σε Δράση για τα Παιδιά” 

Κατανοώντας  το σημαντικό  έργο  του  Ιδρύματος,  οι  εθελοντές  ζωγράφοι  της  Κίνησης,    στηρίζουν  την 

όλη  προσπάθεια,  προσφέροντας  εθελοντικά  εκατοντάδες  εικαστικές  κατασκευές  και  πίνακες 

ζωγραφικής. «Οι Ζωγράφοι σε δράση για τα παιδιά»,  ξεκίνησαν το 2010 και γρήγορα εξελίχθηκαν σε 

μια  εθελοντική  κίνηση  με  τη  συμμετοχή  επαγγελματιών  και  ερασιτεχνών  ζωγράφων  από  όλη  την 

Ελλάδα  και  το  εξωτερικό.  Προσφέρουν  πίνακες  και  φιλοτεχνούν  τοιχογραφίες  σε  ιδρύματα, 

νοσοκομεία, στέγες ανηλίκων, κ. ά. 

Οι εκθέσεις εν πλω 

Τα  έργα  της  συγκεκριμένης  δράσης  διατίθενται  ήδη  στο  κοινό  μέσα  από  ειδικά  διαμορφωμένους 

εκθεσιακούς χώρους στα πλοία της ΑΝΕΚ LINES:  

“ΕΛΥΡΟΣ” 

“ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ” 



“OL.CHAMPION” 

κάθε βράδυ, από τις 20.00 (μια ώρα πριν την αναχώρηση των πλοίων) έως τις 23.00 

Οι  εκθέσεις  θα  ακολουθήσουν  τον  προγραμματισμό  των  δρομολογίων  των  πλοίων,  στα  Χανιά,  στο 

Ηράκλειο  και  στον  Πειραιά,  ούτως ώστε  να  υπάρχει  η  δυνατότητα,  τόσο  στους  επιβάτες  όσο  και  το 

ευρύτερο κοινό να τις επισκεφτεί, έως ότου τα έργα πωληθούν. 

Η  συμμετοχή  σας  σε  αυτήν  την  ενέργεια  είναι  μια  ευκαιρία  να  δείξετε  αγάπη,  αλληλεγγύη  και 

ευαισθησία για αυτά τα παιδιά, που δεν ήρθαν τα πράγματα εύκολα στη ζωή τους, ιδιαίτερα σε αυτή 

τη δύσκολη στιγμή για τη χώρα μας. 

Γιατί όπως λένε και “Οι Ζωγράφοι σε δράση”: "Όταν βρισκόμαστε ανάμεσα στα παιδιά, όλα γίνονται 

ξεκάθαρα.  Το  σημαντικό,  το  ουσιώδες,  οι  αληθινές  αξίες  της  ζωής,  παίρνουν  τις  πραγματικές  τους 

διαστάσεις. Τα χαμόγελα γίνονται πλατιά και η καρδιά πλημμυρίζει χαρά και ικανοποίηση". 

H ΑΝΕΚ LINES, από την πλευρά της, ταξιδεύει, αλληλέγγυα αυτό το πλατύ χαμόγελο, το χαμόγελο των 

παιδιών, και καλεί όλους μας να μετέχουμε σ' αυτό "το ταξίδι". 
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